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Yvvolkég moetdcels Yo T otipiEn am6 1o ETIIA kot to EKT, €0vikn ovyypnpotodoTnon yio 1o ETLEPNGLOKO TPOYPO IO KL Y10,

KG0g dova TpoTEPAIOTNTOS KO TOGE TOV C.POPOVV TO 000N TIKO EMid0ONG

Aovag Topeio Katnyopia Baon Evootokn Eb6vuci Evdewctikh katavopr g e0viKng Zuvohkn Tlocooto T Baokod kovdhAo (cuvorikn Anobepatikd enidoong TToco
TPOTEPAOTNTOG TEPIPEPELOG VTOAOYIGHOD ompén GLUHETOYN GUULETOYNG APNHOTOdOTHON GLYYPNUOTO EVNUEPOC ApNHaTodoTON pelov amobfepatikond

MG EVOGLOKNG d6tong n oamoBepaTiKo £MIB0CNG) emidoomng wg

ompiéng TOGOGTO TG

ZuvElsQo GUVOAIKTG

(Zvvorkd péc ETEn EVOOL0KTIG

emhé&o oTipIEng

KOGTOG 1

dnudoo Efvuc dnuocia Efvum Evoocxm EfOvikn Evoocuxm Efvucm

emAEEWO APNHATOSOTNON BTN oTipEn GUHUETOYN ompién cvppetoxnt

k66T0G) APNUATOSOT

non (1)
(@) B)=m+(©) (€2} ©) (&) = () +(B) (o1) = © m=(a)-(1) O®=F) -0 | O ()= () * (B) =(/(0)
(@/(2) (2) [(/(@)] *100

ZuvoAKo 23 866 040 5966 510 5966 510 0 29 832 550 80,00% 22374 412 5593 603 1491628 372907 6,25%
Abovag IepocoTEPO dnudoo
mpotepardTiras 1 ETIIA OVETTUYHEVEG emAEEO

KOGTOG

ZuvoAKo 32 000 000 8000 000 8000 000 0 40 000 000 80,00% 30 000 000 7500 000 2000 000 500 000 6,25%
Abovag IepocoTeEpo dnudoo
mpotepadTTas 2 ETIIA OVETTUYHEVEG emhEEO

KOGTOG

ZuvoAKko 105 639 332 26 409 833 26 409 833 132 049 165 80,00% 99 036 874 24759 218 6 602 458 1650 615 6,25%
Alovag Tleprocotepo dnpooto
npotepardTTas 3 ETIIA OVETTUYHEVEG emEEO

KOGTOG

PANVYRING 58 951 361 14 737 841 14 737 841 73 689 202 80,00% 58 951 361 14737 841 0 0 0,00%
Aovag Tepocotepo dnuooo
npotepadTTas 4 ETIIA OVETTUYHEVEG emEEO

KOGTOG

1

H eBvikn ovppetoyn dwapeiton kat’ avoroyio peta&d Tov facikod KovovAiov kot Tov amobepatikod enidoong.




ZuvOAKO 77961 698 19 490 425 19 490 425 97 452 123 80,00% 72071798 18 017 950 5889 900 1472 475 7,55%
Aovag Iepocotepo dnuooo
npotepardTNTAS 5 ETIIA OVETTOYHEVEG emAEEO
k60T0G
ZuvVOAKO 128 234 182 32 058 546 32 058 546 160 292 728 80,00% 117 034 511 29 258 628 11199 671 2799918 8,73%
Aovag Iepocotepo dnuooo
TpoTEPOIOTNTAS 6 ETIIA OVETTOYHEVEG emAEEO
k60T0G
ZuvOAKO 134 073 210 33518 303 33518 303 167 591 513 80,00% 125 693 634 31423 409 8379576 2094 894 6,25%
Aovag Iepocotepo dnuooo
mpotepadTTaS 7 ETIIA OVETTOYHEVEG emAEEWO
k60T0G
ZUVOAKO 16 346 595 4086 649 4086 649 20433244 80,00% 16 346 595 4086 649 0 0 0,00%
Abovag IlepocoTepo dnudoo
. EKT . .
apotepaoTTOS 8 OVETTOYHEVEG emAEEWO
k60T0G
PANVIRING 239197 839 59 799 460 59 799 460 298 997 299 80,00% 223 238 955 55 809 739 15958 884 3989721 6,67%
Abovag IlepocoTepo dnudoo
. EKT . .
npotepardTTas 9 OVETTOYHEVEG emAEEO
k60T0G
ZuvoAKo 53 235 286 13 308 822 13 308 822 66 544 108 80,00% 50 167 801 12 541 951 3067 485 766 871 5,76%
Abovag IepocoTepo dpoclo
npotepordTyras 10 ETIIA OVETTUYHEVEG emhEEO
KOGTOG
ZuvoAKko 53 235 286 13 308 822 13 308 822 66 544 108 80,00% 50 167 801 12 541 951 3067 485 766 871 5,76%
Abovag IepocoTeEpo dpoclo
apotepoudtyrac 11 ETIIA OVETTUYHEVEG emAEEWO
KOGTOG
ZuvoAKo 12 484 309 3121078 3121078 15 605 387 80,00% 12 484 309 3121078
Abovag IepocoTeEpo dpoclo
npotepordTTas 12 ETIIA OVETTUYHEVEG emAEEWO
KOGTOG
PANVYRING 4300 480 1075120 1075120 5375 600 80,00% 4300 480 1075120
Abovag IepocoTePo dnpocio
. EKT . .
npotepoudTiras 13 OVETTOYHEVEG EMAEE O
KOGTOG
Zuvolikd 679 680 704 169 920 180 169 920 180 849 600 884 80,00% 637 982 501 159 495 629 41698 203 10 424 551 6,13%
Sivolo ETIA Hsptcsérlzpo 6nu§0to
OVETTOYHEVEG emEEO

KOGTOG




ZuvVoAIKO 259 844914 64 961 229 64 961 229 324 806 143 80,00% 243 886 030 60 971 508 15958 884 3989721 6,14%
Sivolo EKT? Iepocotepo dnuooo
OVETTOYHEVEG emAEEpo
k60T0G
ZuVOAIKO 939 525 618 234 881 409 234 881 409 1174 407 027 80,00% 881 868 531 220 467 137 57 657 087 14 414 272
Tevik6é chvoro Snuo,mc
emAEEpo

k60T0G

(1) ZvpmAnpodvetar pdvo 6Tav ot AEOVEG TPOTEPAUOTNTAS EKPPALOVTOL OG GLVOAIKO KOGTOG.

(2) To mocootd avtd pmopei va otpoyyvromombel otov TAnciéctepo axépato aptfud otov mivaka. To akpiég TOGOGTO OV XPNCULOTOLEITAL Y10 TV ENLGTPOPT] TANPOUDY
glvat o Adyog (o1).

Kovdviio EKT ywpig v avtiotoyn otpién yio v ITAN.
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